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OCPS MESTNE OBČINE KOPER – POROČILO O REZULTATIH 
ANKETE O POTOVALNIH NAVADAH UČENCEV OŠ (OBRAZEC 4)  

1.1 Podatki o izvedbi anket 

Anketa je bila izvedena v OŠ Koper, OŠ Merezige in OŠ Elvire Vatovec Prade v tednu od 27. do 31. maja 

2024. Izbran je bil referenčni dan, torek, 28. maja 2024). Vreme je bilo delno jasno, brez padavin. 

Anketirani so bili učenci 3., 5. in 7. razreda. V OŠ Koper so v vsakem od teh razredov po štirje oddelki, 

skupno je bilo torej anketiranih 12 oddelkov. Prisotnih je bilo 286 učencev, odsotnih pa je bilo 28 

učencev. V OŠ Merezige je v 3. razredu en oddelek, v 5. in 7. pa po dva oddelka. Skupaj je bilo anketiranih 

5 oddelkov. Prisotnih je bilo 85 učencev, odsotni pa so bili 3 učenci. V OŠ Elvire Vatovec Prade sta bila v 

vseh izbranih razredih po dva oddelka. Skupaj je bilo anketiranih 6 oddelkov. Prisotnih je bilo 120 

učencev, odsotni pa so bili 4 učenci. 

 

Preglednica 1: Število otrok, vključenih v anketiranje 

Osnovna šola 
Št. vpisanih 
otrok 

Št. otrok, vključenih 
v anketiranje 

Datum izvedbe 
anket 

Delež 

OŠ Koper 4.831 286 28. 5. 2024 6 % 

OŠ Merezige 275 85 28. 5. 2024 29 % 

OŠ Elvire Vatovec Prade  326 120 28. 5. 2024 37 % 

Skupaj 5.432 100 28. 5. 2024 2 % 

1.2 Rezultati ankete 

Preglednica 2: Deleži uporabe potovalnih načinov za prihod v osnovno šolo za vse v anketiranje vključene 
učence OŠ Koper, OŠ Merezige in OŠ Elvire Vatovec Prade 

Potovalni način 
OŠ Koper OŠ Merezige 

OŠ Elvire Vatovec 
Prade 

Skupaj 

Število 
učencev 

Prihodi 
(delež) 

Število 
učencev 

Prihodi 
(delež) 

Število 
učencev 

Prihodi 
(delež) 

Število 
učencev 

Prihodi 
(delež) 

Peš – sam(a) ali s 
prijatelji 

86 30 % 9 11 % 25 21 % 120 24,4 % 

Peš – v spremstvu 
staršev oz. odraslih 

11 4 % 0 0 % 9 8 % 20 4,1 % 

Skiro, rolerji, kotalke – 
sam(a) ali s prijatelji 

3 1 % 0 0 % 0 0 % 3 0,6 % 

Skiro, rolerji, kotalke  – v 
spremstvu staršev oz. 
odraslih 

0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0,0 % 

Kolo (tudi e-kolo in e-
skiro) – sam(a) ali s 
prijatelji  

9 3 % 0 0 % 0 0 % 9 1,8 % 

Kolo (tudi e-kolo in e-
skiro) – v spremstvu 
staršev oz. odraslih 

3 1 % 0 0 % 0 0 % 3 0,6 % 



   

 

2/3 

Potovalni način 
OŠ Koper OŠ Merezige 

OŠ Elvire Vatovec 
Prade 

Skupaj 

Število 
učencev 

Prihodi 
(delež) 

Število 
učencev 

Prihodi 
(delež) 

Število 
učencev 

Prihodi 
(delež) 

Število 
učencev 

Prihodi 
(delež) 

Šolski avtobus/kombi 66 23 % 54 64 % 16 13 % 136 27,7 % 

Javni prevoz 0 0 % 0 0 % 2 2 % 2 0,4 % 

Avtomobil 108 38 % 22 26 % 68 57 % 198 40,3 % 

Souporaba avtomobila (v 
istem avtomobilu se 
pripeljejo vsaj 3 učenci) 

0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0,0 % 

Skupaj prisotni  286 85 85 100 % 120 100 % 491 100 % 

Odsotni 28 3 3  4  35  

 

Grafikon 1: Deleži uporabe potovalnih načinov za prihod v osnovno šolo, 28. 5. 2024  

 
Preglednica 3: Delež otrok, ki v šolo potujejo samostojno 

  Število učencev Delež 

V spremstvu odraslih 359 73 % 

Brez spremstva odraslih 132 27 % 

Skupaj prisotni 491 100 % 

Odsotni 35   

1.3 Komentar 

Anketa med osnovnošolci kaže, da največ učencev v šolo pride z avtomobilom (skupaj 40 %), s šolskim 

prevozom (28 %) in peš (29 %). Na ostale načine pride v šolo manj otrok. Skupno na aktiven način v šolo 

prihaja 32 % učencev.   
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Med izraženimi željami izstopajo kolesarjenje (27 %), hoja (20 %), uporaba skiroja , rolerjev, kotalk ali 

rolke (18 %), ter vožnja z avtomobilom (24 %). Otroci bi si sicer želeli potovati v šolo tudi z motorjem, 

vendar tega odgovora ni bilo med možnostmi v anketnem vprašalniku. 

 

Večina učencev (73 %) prihaja v šolo v spremstvu odraslih. 

 

Ker gre za prvo tovrstno anketo v teh OŠ, primerjava med rezultati ni možna. 

 

Ključne ugotovitve:  

1. Največ učencev (73 %) pride v šolo v spremstvu odraslih, od tega največ z avtomobilom (40 %). 

2. V šolo kolesarita 2 % učencev, medtem ko si jih to želi 27 %. 

3. V šolo se s šolskim avtobusom vozi 28 % učencev. 

4. Na aktiven način prihaja v šolo 32 % učencev, medtem ko si to želi 65 %. 


